

中央纪委监察部网站开通专栏

欢迎海内外人士举报外逃贪官

中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室9日在中央纪委监察部网站开通专栏,欢迎海内外人士对逃往国(境)外的党员和国家工作人员,及其涉嫌向国(境)外

转移违法违纪资产等线索进行如实举报。中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室表示,将组织专人及时受理,并依法保护举报人权利。

腐败分子携款外逃,败坏党风党纪,损害党和政府形象,破坏社会公平正义,引发群众强烈不满。党的十八大以来,中央高度重视反腐败国际追逃追赃工作,

作出了一系列重要部署,要求各有关部门加大工作力度,不能让国(境)外成为一些腐败分子的“避罪天堂”,不能让外逃腐败分子逍遥法外。

中央国家机关开通网站受理违纪问题举报

中央国家机关举报网站9日正式开通,受理广大群众对中央国家机关党组织、党员(不含中管干部)违反党纪问题的网上举报。

举报人可登录举报网站 zyjgj.12388.gov.cn,或登录工委门户网站紫光阁网进入党风廉政建设频道“我要举报”专栏,反映有关问题。中央国家机关纪委表示,对群众举报反映的有效线索将及时受理,并认真保护举报人个人信息。

中央纪委日前对6起党员干部参赌涉赌问题发出通报,分别是:重庆市沙坪坝区山洞街道党工委书记郭卫参与赌博问题。2013年12月,郭卫与他人以玩川牌“幺地人”形式进行赌博,受到党内警告处分并被免职。

天津市人民检察院第二分院正处级检察员张宝仁参与赌博问题。2014年3月,曹志刚与南城县纪委副书记席新国、县计生委副主任章喜元、县公安局金山口派出所所长邓民、县公安局户政科科长包发龙到县农技中心干部崔卫星家以玩“滚筒子”形式赌博,赌资合

计8.25万元。曹志刚、席新国、邓民受党内严重警告处分并被免职;章喜元、包发龙受党内警告处分并被免职;崔卫星受党内警告处分。

中央纪委通报6起党员干部参赌涉赌问题

副局长李开勤等人参与赌博问题。2014年4月,李开勤和襄阳市高新区国土资源分局地籍科科长满波、团山镇土地管理所副所长邓雪以打麻将形式进行赌博。李开勤、邓雪受到党内严重警告处分并被免职,满波受到党内严重警告处分。

宁夏回族自治区吴忠市红寺堡区水务局局长周刚等人参与赌博问题。2014年3月,周刚与红寺堡区教育局局长鄂钰、南川乡中心学校督学马登俊等人以玩扑克牌“挖坑”形式进行赌博,赌资合计7800元。周刚、鄂钰受到党内严重警告、行政记过处分并被免职;马登俊受到免职处理。

湖北省襄阳市高新区国土资源分局

江苏省无锡市南长区第三机床厂厂长盛浩民组织赌博问题。2013年3月至4月,盛浩民多次组织他人以打麻将形式赌博,并按比例抽取赌资,合计港币69万元(约合人民币54万元)。盛浩民受开除党籍处分和刑事处罚。

此外,严格财政支出管理。未经

(本栏据新华社电)

国务院发文全面清理已有税收等优惠政策 严禁各地自行制定税收优惠政策

记者9日从中国政府网获悉,国务院最新发布通知,将全面清理已有的各类税收等优惠政策,并明确坚持税收法定原则,各地区严禁自行制定税收优惠政策。

此次发布的《国务院关于清理规范税收等优惠政策的通知》提出,要统一税收政策制定权限。坚持税收法定原则,除法律法规规定的税收管理权限外,各地区一律不得自行制定税收优惠政策;未经国务院批准,各部门起草其他法律、法规、规章、发展规划和区域政策不得规定具体税收优惠政策。

同时,要规范非税等收入管理。严禁对企业违规减免或缓征行政事业性收费和政府性基金,以优惠价格或零地价出让土地;严禁低价转让国有资产、国有企业股权以及矿产等国有资源;严禁违反法律法规和国务院规定减免或缓征企业应当承担的社会保险费,未经国务院批准不得允许企业低于统一规定费率缴费。

国务院批准,各地区、各部门不得对企业规定财政优惠政策。对违法违规制定与企业及其投资者(或管理者)缴纳税收或非税收入挂钩的财政支出优惠政策,包括先征后返、列收列支、财政奖励或补贴,以代缴或给予补贴等形式减免土地出让收入等,坚决予以取消。其他优惠政策,如代企业承担社会保险缴费等经营成本,给予电价水价优惠、通过财政奖励或补贴等形式吸引其他地区企业落户本地或在本地缴纳税费,对部分区域实施的地方级财政收入全留或增量返还等,要逐步加以规范。

通知要求,各地区、各有关部门要开展一次专项清理,全面排查已有的各类税收等优惠政策。对违反国家法律法规的优惠政策一律停止执行,并发布文件予以废止;没有法律法规障碍,确需保留的优惠政策,由省级人民政府或有关部门报财政部审核汇总后专题请示国务院。各地专项清理情况应于2015年3月底前报送财政部,由财政部汇总报国务院。

我国将在2020年左右实现全球导航定位

中国航天科技集团董事长雷凡培9日接受记者采访时说,下一步将建成5颗静止轨道卫星和30颗非静止轨道卫星组成的北斗全球卫星导航系统,在2020年左右实现全球导航定位,为全球用户提供导航定位服务。

雷凡培说,截至目前,我国已成功发射4颗北斗导航试验卫星和16颗北斗导航卫星,北斗导航工程建设“三步走”战略中的第二步目标区域组网顺利实现。按照计划,到2020年前后,将建成由5颗地球静

止轨道卫星和30颗非地球静止轨道卫星组成的北斗全球卫星导航系统,提供覆盖全球高精度可靠的定位、导航和授时服务。系统建成后,将促进卫星导航产业链的形成,在测绘、电信、减灾救灾等诸多领域产生经济效益和社会效益。

北斗卫星导航系统是我国自行研制的全球卫星定位与通信系统,是继美国全球卫星定位系统(GPS)和俄罗斯全球卫星导航系统(GLONASS)之后的第三个成熟的卫星导航系统。

国家公祭日南京将全城鸣笛致哀

今年12月13日是首个南京大屠杀死难者国家公祭日。13日上午将举行国家公祭仪式,南京将全城鸣笛向死难者致哀。

南京市政府8日发布公告称,12月13日10:00将举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。届时在现场奏唱《中华人民共和国国歌》之

后(约10:01),南京市主城区范围内道路上行驶的机动车应当停驶鸣笛致哀1分钟(执行紧急任务的特种车辆除外),火车、船舶同时鸣笛致哀,道路上的行人和公共场所的所有人员同时就地默哀1分钟,致哀1分钟后恢复正常(正在从事特种生产作业的人员除外)。

三峡葛洲坝过闸货物连续两月突破千万吨

继今年10月两坝船闸月货物通过量双双超过千万吨之后,三峡船闸及葛洲坝船闸11月的货物通过量分别达到了1042万吨和1068.3万吨,再次双双突破千万吨。

据长江三峡通航管理局介绍,11月,三峡河段过闸需求继续旺盛,坝区水域每天400多艘船舶等候过闸。长江三峡通航管理局综合运用锚地、船闸、通信、调度、海事手段实施三峡、葛洲坝船闸联合调

度,确保了船闸的运行安全,提高了两坝枢纽运行效率。

长江三峡通航管理局发布的通航安全月度信息通报显示,三峡船闸在11月共安全运行984个有载闸次,通过各类船舶4197艘次,通过货运量1041.99万吨。葛洲坝三座船闸累计运行1628个有载闸次,通过各类船舶4409艘次,货运量1068.3万吨,保持高位运行。(本栏据新华社电)

是什么让这堵围墙成为灾难 ——安徽淮北中学围墙坍塌事故追踪

2014年12月8日,安徽省淮北市同仁中学的操场上本该是喧闹的,一些男同学正在操场上进行篮球比赛,一些女同学在加油助威。然而,14时30分,随着篮球场边的高墙轰然坍塌,5个女同学的花季生命被永远定格,巨大的悲剧弥漫在校园上空。

人们在扼腕之余不禁疑问:是什么让这堵围墙成为灾难?记者通过学生、消防救援人员和教育等相关当事人及主管部门的采访,逐渐还原了酿成这场灾难的多重暗礁。

事发时首先赶到现场参与救援的淮北市消防支队李锐说,虽然围墙已经坍塌,但仍可看出墙体非常巨大:“大约三四米高,几十公分厚,并且很长,这直接导致了被埋压的人当场遇难。”

这个数字得到了淮北市教育局的证实。“约30米长的围墙是一下子全面倒塌的。”淮北市教育局副局长渠晓峰说。

淮北市安监局局长曹宏新说,目前事故现场已经保护起来,具体事故原因将会由安徽省安监、住建等部门相关专家进行勘察后确认。但根据目前现场和视频监控情况初步分析,由于墙体比较高,可能是受到外力影响,墙体出现倾斜,导致重心失稳,再加上学校篮球赛的影响,结果发生坍塌。

李锐表示,同仁中学与隔壁小区之间地面并不在一个水平线上,作为分界,这面墙的两侧地面高度差达到1米多,而围墙靠小区一面为一条依靠墙体的绿化带,很可能墙体单面长期大量堆土和种植绿植,造成受力不均而渐渐变形以至于坍塌。

据渠晓峰介绍,同仁中学建校于1984年,发展至今已小有小学、初中、高

中在校学生近3000名,是淮北市规模较大的民办学校。

由于学校负责人均已被警方控制,目前围墙建设由何单位于何时施工尚不得而知。

记者从曾经在上世纪90年代短期担任过同仁中学校长的年介磊处了解到,这面围墙曾经并没有这么高,只有2.5米,后来才加高至3.3米。这种简单的加高是否有安全测算和设计,他表示并不知晓。

渠晓峰曾经在2012和2013年两次参与了对同仁中学的年检工作。“说实话,2012年,这所学校的年检结果是不合格的,2013年在整改之后,年检结果为基本合格。”他表示,在年检过程中,确实没有发现学校的这面围墙有明显的裂缝和倾斜等异常情况。

有专家表示,相对于公办学校,当前民办教育机构存在安全隐患较多。部分民办机构办学不规范,安全隐患多,安全管理经费和措施不到位,成为校园安全工作的薄弱环节。

记者向当地不愿透露姓名的知情人士了解,同仁中学在办学之后曾经易手,被做建筑企业的老板汤金收购,在旧校舍的基础上改造扩大。

据知情人介绍,现任校长李强曾任淮北师范学院校长、淮北市智凝农牧有限责任公司负责人,在担任淮北师范学院副校长、校长期间,利用职务便利,4次非法收受该校建设工程的个体建筑商董某某所送的贿赂款计7万元。刑满释放后,又重新进入教育界,成为同仁中学校长。

对于同仁中学的师生来说,事故刚刚过去,还有4名受伤的同学在接受治疗。(据新华社电)

10年受贿3500余万元

刘铁男一审被判无期

新华社电 河北省廊坊市中级人民法院10日对发展改革委原副主任刘铁男受贿案作出一审宣判,对刘铁男以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

廊坊市中级人民法院经公开审理查明:2002年至2012年,被告人刘铁男在担任国家发展和改革委员会产业发展司司长、国家发展和改革委员会工业司司长、副主任期间,

利用职务上的便利,为南山集团有限公司、宁波中金石化有限公司、广州汽车集团有限公司、浙江恒逸集团有限公司等单位及个人谋取利益,直接或通过其子刘德成收受上述公司或个人给予的财物共计人民币3558万余元。案发后赃款、赃物已全部追缴。

廊坊市中级人民法院认为,被告人刘铁男身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,直接或通过其子刘德

成非法收受他人财物,其行为已构成受贿罪。公诉机关指控刘铁男犯受贿罪的事实清楚,证据确实、充分,指控罪名成立。刘铁男所犯受贿罪行,侵害了国家工作人员职务的廉洁性,应依法惩处。根据刘铁男受贿的数额及情节,鉴于其归案后主动坦白交待了有关部门尚不掌握的大部分受贿事实,认罪、悔罪、赃款、赃物已全部追缴,廊坊市中级人民法院遂依法作出上述判决。

类效果。研究人员认为,除了钙、镁等元素带来的益处之外,酸奶中的益生菌有助于改善肠道内环境、减少炎症发生并调节与食欲控制有关的激素,这可能是其降低糖尿病风险的原因。不过,研究人员也强调,酸奶的这种效果不应夸大,他们只是建议将酸奶纳入健康饮食的选择之中,而非作为预防糖尿病的“灵丹妙药”。

每天喝酸奶可降低患糖尿病风险

新华社电 一项最新研究显示,长期坚持喝酸奶有助于降低患2型糖尿病患病风险。研究人员同时指出,这并不意味着喝酸奶就可完全预防糖尿病,合理膳食和控制体重最为重要。

美国哈佛大学等机构科研人员在新一期《BMC医学》网络版上报告说,他们对3项大规模研究进行了综合分析,这些研究对近2万名参与者进行了长达30年的跟踪调查,包括他们的饮食习惯、生活习惯、体重和糖尿病患病情况等。结果发现,将身体质量指数、其他生活习惯等考虑在内,有喝酸奶习惯的人患糖尿病风险整体要低约18%,而不同种类、脂肪含量不同的酸奶都有此



11月份CPI同比上涨1.4%

12月10日,国家统计局发布数据显示,2014年11月份全国居民消费价格总水平同比上涨1.4%。1-11月平均,全国居民消费价格总水平比去年同期上涨2.0%。图为工作人员在河北省沧州市新华区一超市内摆放蔬菜。(新华社发)

标题新闻

- ▲“中国超算”应用跻身世界一流,1天可提供计算服务机时140万小时
▲“老赖”、环保“黑户”将上银行黑名单
▲高精度稻米重金属检测仪投用,3分钟完成大米是否重金属超标检测
▲铁路警方集中打击假证乘车,共抓获违法人员1121名
▲国际奥委会通过40项改革方案,奥运会将允许跨城、跨境联合申办
▲我国将补贴146个民航小机场
▲我国首个军事故事期刊《军事故事会》创刊
▲西藏4年新改建3.3万公里农村公路,惠及百余万农牧民
▲新疆:推广“厚地膜”,消除“白色污染”
▲湖北黄冈查处两起违规建楼堂馆所问题,多名干部受处分 (据新华社电)

Advertisement for Kangding Textiles (甘孜州康定文旅) featuring various brand logos like '吉祥如意', '阿里布', '锦山牌', and '天祥', along with QR codes and contact information.

《甘孜日报》“甘孜商讯”本着“方便百姓,服务社会”的宗旨,发布酒店、餐饮、招聘、租赁、美容美发、转让、快递、票务、维修、搬家、家教、家政服务等方面的信息。随着本报微信客户端的推出,现隆重推出“康巴食尚”栏目,向广大消费者推介吃喝玩乐攻略,敬请关注。

栏目热线: 0836-2835718 关注微信平台: 康巴传媒网“康巴食尚”

滋滋烤鱼康定姑咱店

- ★滋滋烤鱼川湘香辣味
★滋滋川派豆豉味烤鱼
★干锅系列有干锅排骨、香锅兔
★小吃: 滋滋培根薯条
★特色梅子酒

尝鲜地址: 四川民族学院第六教学楼对面530号二楼 订座电话:2857333

康定劲浪体育

提倡运动健康生活态度 主营: 阿迪达斯、探路者、耐克 地址: 康定溜溜城1-4号铺

温馨舒适

地址: 情歌广场旁西巷子内 单间、标间、家庭房

24小时热水, 免费上网 电话: 0836-7777886 18990481156 周围有网吧、茶坊、酒吧、餐馆、小吃、超市

康定人家主题酒店

位于跑马山脚下索道旁

三星标准设计 经营情景客房、茶餐厅 交通停车便利 订房热线: 0836-7777977

葩妈名卡百姓藏餐

地址: 康定水井公寓二楼 订餐电话: 0836-6999999

遗失启事

九龙县魁多乡甲坝村么奶组林权证号为: 200913003 遗失作废。 九龙县魁多乡甲坝村田组林权证号为: 200913004 遗失作废。

九龙县魁多乡甲坝村甲坝组林权证号为: 200913005 遗失作废。

公章“中国移动通信集团四川有限公司甘孜分公司”编号为: 5101000099989 损坏作废。

甘孜州乡城县天村旅行社有限责任公司地税税务登记证正本号为: 川地税甘字513336689922071 遗失作废。

四川省崇州市兴达建设工程有限公司第八分公司在农行甘孜州分行开立的银行开户许可证(账号: 581101040001680, 核准号: L681800000901) 遗失作废。 康定县房管局发房权证号为: 201201914 遗失作废。 产权人: 陈秀珍

声明

因税务制度改革,本公司原地税发票专用章改为国税发票专用章,原“甘孜州福运通快捷通有限公司发票专用章”编号为: 5133210009045 声明作废。 甘孜州福运通快捷通有限公司 2014年12月11日